



## **В Туле женщина признана виновной в применении насилия к сотрудникам полиции**



Доказательства собранные следственным отделом по Центральному району г. Тула следственного управления Следственного комитета России по Тульской области признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 43-летней женщины. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что ночью 5 марта 2023 года двое сотрудников отдела полиции «Центральный» УМВД России по г. Туле, в рамках исполнения своих должностных обязанностей находились в помещении одного из развлекательных клубов г. Тулы на ул. Каминского. Находившаяся в этом же помещении 43-летняя женщина стала препятствовать законным действиям сотрудников полиции и нанесла им удары ногой и рукой в область ног и грудной клетки, причинив им телесные повреждения, после чего его противоправные действия



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

были пресечены.

Приговором суда ей назначено наказание в виде штрафа.

21 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1783423>